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Oggetto: Elezioni per il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi (CCRR) del Comune di Taranto.  

Il Comune di Taranto, al fine di promuovere la partecipazione civica attiva dei ragazzi e delle ragazze, 
ha istituito con DCC n. 77 del 03/11/2025 il CCRR un organismo propositivo e consultivo composto 
dagli studenti delle scuole superiori di Taranto, pubbliche e paritarie, e degli Istituti di istruzione e 
di formazione di durata triennale o quadriennale.  
All’interno del CCRR viene garantita la presenza di alunni rispettando, nella ripartizione dei seggi il 
criterio di proporzionalità rispetto al numero degli iscritti di ogni ente, pertanto nel nostro Liceo 
sono previsti n.2 consiglieri (istituti con più di 300 studenti iscritti). 
Per ogni ente scolastico, potrà essere presentata una sola lista nel rispetto della parità di genere. 
Ai sensi dell’art. 12 del Regolamento hanno diritto di voto tutti gli studenti iscritti alle scuole 
secondarie superiori o agli enti di formazione del territorio e possono essere eletti gli studenti 
residenti nel Comune di Taranto  ,il CCRR dura in carica due anni scolastici . 
Possono candidarsi tutti gli studenti, residenti nel Comune di Taranto, che presentano una breve 
dichiarazione di intenti sostenuta da almeno 5 firme di studenti iscritti presso Il liceo Artistico “V. 
Calò” Sede di Taranto.  
Gli studenti minorenni candidati dovranno allegare apposita scheda liberatoria, sottoscritta dai 
genitori o da chi ne fa le veci. Ogni elettore potrà esprimere una o due preferenze, in caso di doppia 
preferenza questa deve riguardare candidati di genere diverso. 
Ogni candidato puo’ presentare le proprie proposte durante assemblee scolastiche o incontri 
organizzati con la collaborazione dei docenti referenti e del Comune. 
E’ vietata qualsiasi forma di propaganda offensiva, partitica o discriminatoria. 





 

Le elezioni si svolgeranno lunedì 9 febbraio del 2026. 
Entro il 26 Gennaio gli studenti candidati presenteranno alla scrivente, Prof. ssa Anna Rosa Martuccila 
lista elettorale contenente i nominativi degli studenti candidati, per la validazione della lista stessa  
Si allega alla presente, liberatoria per gli studenti minorenni e apposito modello della lista. 
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